

## Smlouva o dočasném přidělování zaměstnanců

### **Vysílající zaměstnavatel: Fakultní nemocnice Hradec Králové**

se sídlem: Sokolská 581, 500 05 Hradec Králové – Nový Hradec Králové

IČ: 00179906

zastoupená: prof. MUDr. Vladimírem Paličkou, CSc., dr.h.c.

bankovní spojení: Česká národní banka

č. účtu: 24639511/0710

(dále také jen „FNHK“)

a

### **Přijímající zaměstnavatel: Oblastní nemocnice Náchod a.s.**

se sídlem: Purkyňova 446, 547 01 Náchod

IČ: 26000202

zastoupená: Ing. Ivanou Urešovou, MBA, statutární ředitelkou

bankovní spojení: Komerční banka

č. účtu: 78 – 8883900227/0100

(dále také jen „ONN“)

Vzhledem k potřebě ONN zajistit poskytování zdravotní péče v oboru onkologie se smluvní strany dohodly na uzavření této smlouvy o dočasném přidělování zaměstnanců.

Na základě této smlouvy FN HK vyvine maximální úsilí dočasně přidělit k výkonu práce u ONN své zaměstnance, a to lékaře se specializovanou způsobilostí v oboru klinická onkologie nebo lékaře se specializovanou způsobilostí v oboru radiační onkologie v rozsahu 2 pracovních dnů týdně (tj. pondělí a čtvrtek) v rozsahu 8 hodin denně. FN HK bude dočasně přidělovat své zaměstnance k výkonu práce u ONN na základě dohod uzavřených s jednotlivými zaměstnanci.

Dočasné přidělení těchto zaměstnanců je sjednáno na dobu od 1.3.2019 do 30.6.2019.

Po dobu dočasného přidělení je ONN oprávněna ukládat dočasně přiděleným zaměstnancům pracovní úkoly, organizovat, řídit a kontrolovat jejich práci. K tomu účelu je oprávněna dávat jim závazné pokyny, dále je povinna vytvářet pro tyto zaměstnance příznivé pracovní podmínky a zajišťovat jejich bezpečnost a ochranu zdraví při práci. ONN dále seznamuje dočasně přidělené zaměstnance s právními a ostatními předpisy k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, seznamuje tyto zaměstnance s riziky a opatřeními před působením těchto rizik, která se týkají jejich práce a pracoviště, rozvrhuje zaměstnanci v rámci dočasného přidělení pracovní dobu, vede evidenci pracovních úrazů a bezodkladně informuje FN HK o pracovním úraze dočasně přiděleného zaměstnance a zajišťuje, aby zaměstnanec vykonával pouze práce odpovídající jeho odborné a zdravotní způsobilosti.

ONN není oprávněna vůči dočasně přiděleným zaměstnancům právně jednat jménem zaměstnavatele.

ONN je povinna zajistit, aby pracovní podmínky dočasně přidělených zaměstnanců nebyly horší, než pracovní podmínky srovnatelného zaměstnance ONN. V případě porušení této povinnosti je ONN povinna nahradit FN HK případně vzniklou škodu.

Místem výkonu práce dočasně přidělených zaměstnanců je Oblastní nemocnice Náchod a.s., Purkyňova 446, Náchod – Oddělení klinické onkologie.

ONN bude po dobu platnosti této smlouvy poskytovat FN HK náhradu platu (včetně zákonného pojistného placeného zaměstnavatelem) a cestovních náhrad vyplacených dočasně přiděleným zaměstnancům, a to na základě faktury, vystavené FN HK. Faktura bude vystavena ve formátu PDF a zaslána na e-mailovou adresu [fakturace@nemocnicenachod.cz](mailto:fakturace@nemocnicenachod.cz). Splatnost faktur je stanovena v délce 15 dní.

Podkladem pro fakturaci budou měsíční výkazy evidence skutečně odpracované pracovní doby každého přiděleného zaměstnance, vystavené ONN a zasláné FN HK nejpozději do pátého dne následujícího kalendářního měsíce.

Náhrada platu bude účtována bez DPH.

Neobsahuje-li faktura některou povinnou náležitost či vykazuje vady v obsahu, je ONN oprávněna takovou fakturu vrátit FN HK bez jejího zaplacení s výslovným uvedením důvodu vrácení předmětné faktury. V případě oprávněnosti požadavku ONN je FN HK povinna fakturu opravit nebo vystavit novou. Oprávněným vrácením faktury přestává běžet původní lhůta splatnosti. Nová lhůta splatnosti počíná běžet od doručení opravené nebo nově vystavené faktury ONN.

FN HK a ONN si budou po dobu platnosti této smlouvy poskytovat součinnost a informace nezbytné k naplnění účelu této smlouvy.

FN HK je povinna nahradit ONN škodu způsobenou zaviněným porušením povinností dočasně přiděleným zaměstnancem, uložených tomuto zaměstnanci platnými právními předpisy a vztahujících se k jím vykonávané práci, a to v rozsahu, v jakém by dle platné právní úpravy byl povinen k náhradě vůči zaměstnavateli zaměstnanec. ONN je povinna nahradit FN HK škodu, která vznikla dočasně přidělenému zaměstnanci při plnění pracovních úkolů pro ONN nebo v přímé souvislosti s ním.

Tuto smlouvu je možné ukončit písemnou dohodou smluvních stran nebo písemnou výpovědí, přičemž výpovědní doba činí jeden měsíc a počíná běžet první den kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

Tuto smlouvu je možno měnit jen ve formě písemných vzestupně číslovaných dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu přečetly, jejímu textu rozumí a souhlasí s ním. Smluvní strany rovněž prohlašují, že tato smlouva vyjadřuje jejich svobodnou, vážnou, pravou a úplnou vůli, prostou omylů a že tuto smlouvu neuzavírají v tísní za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz shora uvedeného připojují smluvní strany své podpisy.

## **Registr smluv**

Tato smlouva bude uveřejněna prostřednictvím registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění v registru smluv (ISRS) včetně uvedení metadat provede ONN a.s., která současně zajistí, aby informace o uveřejnění této smlouvy byly zaslány druhé smluvní straně, nebyl-li kontaktní údaj této smluvní strany uveden přímo do registru smluv jako kontakt pro notifikaci o uveřejnění.

Smluvní strany berou na vědomí, že nebude-li smlouva zveřejněna ani devadesátý den od jejího uzavření, je následujícím dnem zrušena od počátku s účinky případného bezdůvodného obohacení.

## **Obchodní tajemství**

Podepsáním této smlouvy smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby byl celý text této smlouvy a veškeré skutečnosti v ní uvedené zveřejněny, a to včetně výše ceny, způsobu, místa a času plnění předmětu smlouvy.

Smluvní strany tedy prohlašují, že žádná část smlouvy nenaplnuje znaky obchodního tajemství (ust. § 504 z. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění) a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

V Hradci Králové dne 28.02.2019

V Náchodě dne 27.02.2019

.....  
prof. MUDr. Vladimír Palička, CSc., dr.h.c.  
ředitel  
Fakultní nemocnice Hradec Králové

.....  
Ing. Ivana Urešová, MBA  
statutární ředitelka  
Oblastní nemocnice Náchod a.s.